
 

 

Дата: 26 жовтня 2021 року 
 

Кому: всім учасникам тендеру  
Від: Міжнародна організація права розвитку (IDLO), Відділ Закупівель Головного Офісу 
Тема:  ITB NO. UA_2021_002 Послуги на створення анімованих відео 
 

Лист – роз’яснення №2 
 

Із посиланням до Запрошення до участі в тендері ITB NO. UA_2021_002 від 13 жовтня 2021 року щодо 
Закупівля послуг на створення анімованих відео.  

 
Будь ласка, ознайомтесь нижче із запитами та відповідями, що були отримані та наданні IDLO.  
 

1. Питання: Підкажіть, будь ласка, термін 60 днів - це термін на всі відео? 
 

Відповідь IDLO:  
Так, все вірно. Як зазначено у Додатку А, пункт 6. «Строки поставки», Послуги будуть доставлені 
впродовж 60 днів із моменту отримання Замовлення (PO) або контракту від IDLO. Для більш 
детальної інформації, будь ласка, ознайомтесь із Додатком С, параграф F. «Ключові етапи/Графік 
виконання робіт».  
 

2. Питання: Чи можна глянути хоча б один сценарій , щоб зрозуміти наскільки багато нам 
потрібно доопрацьовувати.  

 
Відповідь IDLO:  
Вся необхідна інформація щодо технічних специфікацій оголошеного завдання, яка доступна на 
даному етапі, надана у Додатку C, параграф D. «Специфікації». Будь ласка, ознайомтесь із 
посиланнями на приклади відео, наданими у Додатку C, параграф C, а також із параграфом I. 
«Додатки до ТЗ».  

 
3. Питання: Також в додатку написано , що виконавець повинен мати можливість під’їхати 

до офісу замовника. Підкажіть, будь ласка, де саме знаходиться ваш офіс.  
 

Відповідь IDLO:  
Як зазначено у Додатку C, параграф G. «Місце виконання робіт», роботи будуть виконуватися в 
приміщенні Підрядника. Підрядник має мати можливість відвідувати зустрічі в офісі IDLO в 
Україні на прохання IDLO.  
Це означає, що IDLO поінформує підрядника у разі необхідності такої зустрічі та відповідно 
повідомить про адресу.  
Як зазначено у Додатку G «Місце доставки послуг» є місцевий офіс IDLO, Київ, Україна. 

 
Будь ласка, зверніть увагу на даний Лист-роз’яснення під час підготовки Вашої Заявки до участі даного 
тендеру. Всі інші умови та положення залишаються без змін та продовжують діють.  
 
Ми цінуємо Вашу зацікавленість до IDLO і сподіваємось отримати вашу цінну пропозицію. 
Відділ Закупівель Головного Офісу IDLO 
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